

民族日报

MINZU RIBAO

民族日报社出版 全国发行

2024年7月4日 星期四

甲辰年五月廿九

国内统一连续出版物号:CN 62-0004 邮发代号:53-24 总第8990期



民族日报速读 临夏州融媒体中心 花儿临夏APP

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈

(▶▶ 内容详见3版)

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫共同以视频方式出席中欧跨里海直达快运开通仪式

新华社阿斯塔纳7月3日电(记者 郝薇薇 安晓萌)当地时间7月3日中午,国家主席习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫在阿斯塔纳总统府以视频方式共同出席中欧跨里海直达快运开通仪式。

此次是中欧跨里海直达快运项目视频。哈方项目负责人向两国元首汇报准备情况,中方项目负责人请两国元首下达指令。两国元首共同下达作业指令:“启运!”两国元首通过大屏幕观看车辆登船、集装箱装船等实时情况。现场响起热烈掌声。

此次是中欧跨里海直达快运项目视频。哈方项目负责人向两国元首汇报准备情况,中方项目负责人请两国元首下达指令。两国元首共同下达作业指令:“启运!”两国元首通过大屏幕观看车辆登船、集装箱装船等实时情况。现场响起热烈掌声。

习近平和托卡耶夫观看中欧跨里

建好圈舍 养好牛羊

——积石山县大河家镇发展养殖业见闻

本报记者 赵怀斌 麻红梅



“新圈舍修好了,请验收,我要购买8头牛,发展养殖业。”

“新修的饲料库已严格消毒,50吨牛羊饲料已运达,基础母牛、母羊也选好了。”

“养殖场引进的良种牛羊生长稳定。”

连日来,积石山县大河家镇韩陕家村村民马福英、清源牧业标准化牛羊繁育中心负责人、大河家镇马胡赛养殖场负责人等养殖户和企业,纷纷向县畜牧中心汇报生产情况……

记者了解到,随着一个个家园维修加固的完成,积石山县原址重建和集中安置工作有序开展,灾后畜牧产业发展实现同步推进。

6月30日,记者来到马福英家,只见黄澄澄的杏子,红艳艳的月菊,映称着刚维修加固好的房子整洁温馨。马福英热情地带着记者来到他的养殖场,刚刚完工的牛羊圈舍映入眼帘,圈舍占地120多平方米,砖混墙、地圈梁、水泥地面,看上去宽敞又结实。“地震震塌了我的牛羊圈,10多头牛死的死、卖的卖,只剩下2头。随后,政府动员补助修建牛羊圈,我对发展

养殖又有信心。”马福英说。

和马福英一样,韩陕家村的李亥力录等群众也在自家隔壁建成养殖圈舍。县畜牧中心蹲点指导大河家镇养殖业负责人崔元伟说:“大河家镇维修养殖圈舍83户,已建成27户、验收完成25户。通过政府的补助和技术服务等,现在群众重拾了发展养殖业的信心。”

在灾后恢复重建中,县上出台一系列政策措施,兴建了清源牧业标准化牛羊繁育中心,分良种牛繁育和良种羊繁育两大板块,总占地面积达196亩,建筑面积2.3万多平方米,标准化养殖区和配套设施已建成。据大河家镇畜牧站站长马志学介绍,该中心由县农投公司控股,设计规模为1000头能繁母牛和1万只母羊,为全县提供优质良种牛羊,助推畜牧产业发展。

“牛羊价格下滑,积石山县发展牛羊养殖的前景怎么样?”带着疑问,记者采访了清源牧业标准化牛羊繁育中心负责人卢海鹏。他说:“目前,牛羊价格下跌,正是购进的好时机,我们对发展壮大全县牛羊产业很有信心。”

最近,大河家海龙养殖场引进240只黑头羊,大河家益民牧业养殖公司引进400只黑头羊,马胡赛养殖场引进67头西门塔尔良种牛……经过20多天的饲养,这些牛羊长势良好。

在大河家镇,随着一座座牛羊圈舍维修加固完成,牛羊存栏数持续上升。目前,牛羊存栏4762头,出栏1557头;羊存栏14870只,出栏15613只。



联系人大工作和自身思想实际,把党章党规党纪刻印在心,把稳思想之舵、筑牢信仰之基,以严明纪律筑牢政治忠诚,不断深化主题教育成果。要深入推进全面从严治党,依法履职尽责,以坚定的政治立场、良好的精神风貌、严明的纪律要求、务实的工作作风,主动担当作为,加强协作配合,不断提升服务保障工作能力和水平,推动人大工作高质量发展。

州人大常委会各副秘书长、办公室副主任,二级巡视员,各专委会、各工委、机关事务管理服务中心负责人,各调研员列席会议。

州人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 陈礼娟)7月3日,州人大常委会党组(扩大)会议召开。州人大常委会党组书记、主任刘富祯主持会议并讲话,州人大常委会党组副书记、副主任陈鸿,州人大常委会党组成员、副主任马尚文、李文俊、马小华及秘书长王志录出席会议,副主任冯国宁列席会议。

会议集体学习了《习近平生态文明思想学习纲要》《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》部分篇章;传达了学习了习近平总书记

关于全面加强党的纪律建设的重要论述,习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话精神,6月27日中共中央政治局会议精神及省州有关会议文件精神,与会人员观看了警示教育片《坚持行贿受贿一起查》。

刘富祯指出,习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,对于全面加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展具有重要意义,为加强新时

代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向,为正在开展的党纪学习教育提供了根本遵循。

刘富祯强调,要深学细悟习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,准确把握丰富内涵、时代特征、实践要求,扎实开展党纪学习教育,不断增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持不懈用新思想新理论凝心铸魂,紧密

走在新征程



盛夏时节,永靖县刘家峡镇黄河花堤马鞭草花如期盛放,紫色的花海如梦似幻,充满浪漫气息,吸引游客驻足拍照。本报记者 景溪 摄

河道治理护生态 水清河畅惠民生

本报记者 马琼洁 通讯员 车瑞仕



今年,康乐县抢抓机遇,超前谋划水利工程项目,补齐水利基础设施短

板,加快推进河道治理工程建设,悉心守护河湖生态,一幅河畅、水清、岸绿、景美的美丽新图景跃然眼前。

近日,记者在胭脂河流域综合治理项目施工现场看到,挖掘机轰鸣摆臂,运输车辆来回穿梭,工人们忙着对河道排水、清淤、筑堤,紧张有序推进建设进度。

据了解,该项目总投资2936.57万元,主要建设内容为新建生态湿地、生态湿地修复、生态缓冲带建设和生态护坡建设,于今年4月1日开工建设,目前已完成总工程量的50%。

“为保证工期,采取划分施工段的方式,现场分别成立4个工区项目部,每段长配置一个施工班组作业,同步加快建设。”据该县水务局建管站副站长、胭脂河流域综合治理项目负责人马春海介绍,项目建成后将改善胭脂河环境、提升县城生态环境质量,减少胭脂河两岸水土流失。

走进大甘沟山洪沟治理项目现场,也是一派热火朝天的建设场景。项目分为两部分,第一部分从大甘沟沟口到贾家河,修建架接式挡墙545米;第二

部分从北苑小区到法院围墙,总共修建钢筋混凝土箱涵1480米。“目前,项目第一部分已完成,第二部分完成600米,计划9月底全面完成。”该项目相关负责人丁万荣介绍道。

该县紧盯防洪减灾、病险水库除险加固、灌区建设和改造、河流治理等工程,切实提高防洪减灾和水资源保障能力。今年,组织实施项目11项,总投资6.5亿元,其中续建项目5项、新开工项目6项、现已开工4项。

兴水利、惠民生、促发展。如今,治理后的河道清水长流,水体环境质量提升,生态修复功能提高,让山更绿、水更清、人民更幸福。



州政协开展“加强旅游大通道服务管理”专题调研

本报讯(记者 马建忠)7月2日至3日,州政协组成调研组,深入部分县围绕“加强旅游大通道服务管理”主题进行专题调研。州政协主席张志军参加积石山县、临夏县调研,州政协副主席韩玉林带队调研。

张志军充分肯定积石山县、临夏县旅游大通道服务管理工作的成效。他说,旅游大通道作为我州重点打造的乡村旅游精品线路,州、县两级高度重视,坚持规划引领,高起点、高标准建设,实施了一批具有前瞻性和科学性的旅游基础设施开发建设项目,通过不断加强基础设施建设,强化旅游服务管理,有效提升了旅游接待和服务水平。

张志军强调,建设太子山旅游大通道是州委、州政府着眼破解群众出行难、打好文旅产业深度开发攻坚战、带动经济发展、促进乡村振兴、谋划实施的重大旅游项目。要扎实做好基础设施建设、旅游服务管理、沿途秩序维护、产品质量监管等各项工作,努力把旅游

大通道打造成我州旅游产业的“金字招牌”。要全面落实旅游大通道服务管理工作各项部署要求,坚持规划引领,高起点、高标准推进旅游大通道的开发建设;坚持服务先行,更好满足群众出行和游客观光需求;坚持建管并重,确保旅游市场管理规范、秩序井然;坚持创新发展,不断丰富旅游业态,健全完善盈利机制,提升市场化运作水平。要充分发挥政协“专家库”“智囊团”作用和政协委员联系广泛的优势,紧紧围绕旅游大通道服务管理工作,深入调查研究,积极提出提案、开展民主监督、广泛宣传推介,为全州文旅产业发展献务实之策、聚发展之力。

调研组一行先后到和政县、康乐县、积石山县、临夏县,深入部分单位、景观和景点,了解旅游大通道服务管理工作情况,与州政协委员、相关单位负责人座谈交流,听取对加强旅游大通道服务管理的意见建议。

州政协秘书长高登芬,部分州政协委员、相关县及州直部门负责人参加调研。

东乡县坚持“党建带关建”聚力关心下一代

本报讯(记者 赵淑娟)今年以来,东乡县坚持以党建为引领,紧盯青少年需求导向,创新工作形式、活动载体,发挥关工委在教育、引导、关爱和保护青少年方面重要作用,为关心下一代工作聚力赋能。

深化“党建+关建”管理模式,构建“大关工委”组织平台,提升向心力。按照“党建带关建”的工作方针,以“五好”基层关工委创建活动为抓手,建立县、乡镇、村(社区)三级组织机构,构建完善“大关工委”组织网络,目前,全县共建立各级关工委组织336个,吸纳“五老”人员120名、“五老”骨干10名,聘用网吧监督员2名,县关工委办公室配备专兼职干部5名。

拓展“关建+帮扶”志愿服务活动,运用“大关工委”互助平台,提升影响力。

各级关工委始终把优化青少年成长环境、促进青少年健康成长作为开展关心下一代工作的关键来抓,以“结对帮扶·爱心甘肃”工程为契机,积极参与社会治理,多方联动,充分整合部门平台、工委优势、社会资源,持续开展关心关爱活动。

突出“五老+青少年”作用发挥,运用“大关工委”教育平台,提升凝聚力。充分发挥“青少年爱国主义红色文化教育基地”“幸福食堂·童心港湾”“石化中学海洋图书馆”等青少年教育阵地作用,利用清明节和“六一”儿童节等时间节点,组织青少年到红色教育基地观摩学习。组织“五老”宣讲团积极开展“爱国主义教育”“青少年心理健康教育”等志愿服务活动,为全县青少年健康成长贡献“银发力量”。

融媒集萃



扫码观看视频

今天的大美中国,带你走进和政县,领略祖国的壮丽山河!

